



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



КОММУНА

№62 (25493) | Четверг, 29 апреля 2010 года

Газета основана и издается в Воронеже с 20 мая 1917 года

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

Встречи губернатора

Алексей Гордеев в ранге специального представителя Президента Российской Федерации по торгово-экономическому и инвестиционному сотрудничеству с Монголией встретился с секретарем Совета национальной безопасности Монголии Цагандоржном Энхтувиином. С российской стороны во встрече также принимал участие генеральный директор государственной корпорации «Росатом» Сергей Киринко.

На встрече обсуждались вопросы торгово-экономического сотрудничества и реализации крупных совместных проектов в таких сферах, как атомная энергетика, горнорудный комплекс, железнодорожная инфраструктура. Как и предыдущие, эта встреча прошла в рамках подготовки встречи Президента России Дмитрия Медведева и Президента Монголии Цахиагийна Элбэгдорж. Переговоры на высшем уровне состоятся в текущем году.

Алексей Гордеев провел рабочую встречу с директором НИИ урологии Олегом Аполлониковым, который входит в состав Аполлоников, который входит в состав

земельства «Воронежская в Москве». Главной темой обсуждения стало ход реализации программы «Мужское здоровье», которая входит составной частью в общероссийский проект «Улучшение демографической ситуации».

Особое внимание было удалено реализации пилотного проекта, который в настоящее время реализуется в Воронежской области. В частности, еженедельно из районов области группы пациентов доставляются в НИИ, где производится оперативное лечение специалистами московской клиники. В настоящие времена проект выходит на стадию, когда подобное высококачественное лечение нашим землякам будет доступно и в областной клинической больнице №1.

В ходе встречи Алексей Гордеев навестил воронежцев, проходящих курс лечения в институте, познакомился с условиями, в которых получают лечение наши земляки.

27 апреля Алексей Гордеев встретился с прокурором Воронежской области Николаем Шишкиным. Они обсудили вопрос компенсации расходов на коммунальные услуги медицинским работникам. В частности, говорилось о врача Хохольского района, уже получивших решение Конституционного суда, согласно которому имеют право на указанную компенсацию в соответствии со 122-м федеральным законом. Губернатор поблагодарил обратившегося к Председателю Правительства РФ Владимира Путину с просьбой ускорить решение проблемы компенсации расходов медработников не только отдельно взятого муниципалитета, но и всех муниципальных районов области.

Управление пресс-службы правительства области.

Питерцы в Воронеже

Экономика | «Кировский завод» получит поддержку

со стороны правительства области

Алексей ИВАНОВ

Губернатор Алексей Гордеев провел совещание с участием представителей ОАО «Кировский завод». В повестке дня встречи вошли несколько вопросов, включая перспективы развития инвестиционной деятельности предприятия на территории Воронежской области.

Генеральный директор компании Георгий Семененко напомнил предстроителю осложнившейся сегодня ситуации. По его словам, в силу различного рода факторов предприятие пришло понести значительные финансовые потери и начать процедуру банкротства ООО НПП «Воронежский завод крановатов». Итогом стало существенное снижение объемов инвестиций (с 342 миллионов в 2007 году до 142 миллионов – в 2008 году) и выпускаемой продукции. Вместе с тем инвестор характеризовал свои намерения относительно работы в области как самые серьезные.

«Мы хотим остаться здесь и продолжить свою деятельность. Сегодня мы выкупи-

ли часть недвижимости на территории промплощадки, находящимся в тесном контакте с «Тяжэком». Но есть два основных момента, в решении которых нам необходимо помочь правительству области. Во-первых, важно, чтобы процедура реализации имущества была доведена до завершения. При этом мы готовы участвовать в открытом конкурсе, потому что это то, что мы проводим именно здесь, на территории региона. И, во-вторых, мы хотим начать процедуру оформления земли под теми строениями, которые уже приобретены нами в собственность. Только в этом случае компания может продолжить свой инвестиционные.

Фактически Георгий Семененко заявил о том, что акционерное общество настроено на покупку завода целиком. При этом оно готово предложить в качестве варианта развития производства начать выпуск новых видов техники, в частности тракторов и многофункциональных уборочных машин, подходящих как для городских улиц, так и для федеральных трасс.

Алексей Гордеев пообещал оказать компании содействие в вопросе завершения процедуры банкротства и скорейшего проведения торгов. Главным образом разрешение ситуации зависит от позиции федеральной налоговой службы – необходимо получить разрешение на голосование от ее имени. Губернатор сказал, что обратится с соответствующей просьбой к руководителю ФНС России Михаилу Мишустина.

Георгий Семененко проинформировал губернатора о том, что «Кировский завод» приобрел в собственность ООО «Атомнергозапчасть», расположение в Новороссийске. На сегодняшний день предприятие обрело вторую жизнь – наращиваются объемы производства, погашена задолженность по заработной плате, люди обеспечены рабочими местами, сохранены необходимые лицензии.

В конце совещания Алексей Гордеев и Георгий Семененко подписали двухстороннее соглашение о сотрудничестве между правительством области и ОАО «Кировский завод».



Генеральный директор «Продвижения» Александр Чмыхов (справа) и механизатор Юрий Серджоков.

Мирные будни ратной земли

Как танки идут! – восхитился генеральный директор сельхозпредприятия «Продвижение» Александр Чмыхов, глядя на приближающиеся посевные агрегаты.

А ведь по этим просторам действительно когда-то шли и танки. Здесь дважды катился огненным палом фронт Великой Отечес-

твенной войны. Здесь зарождалась боевая слава знаменитой Кантемировской танковой дивизии.

О том, как сегодня живут кантемировцы, как tegen они ратные и приумножают традиции своих отцов и дедов – читайте на 3-й полосе «Коммуны».

Государственное учреждение культуры
Воронежская областная
универсальная научная библиотека
имени И.С. Никитина

ВОРОНЕЖ И ОБЛАСТЬ

Митинг – на Никитинской

По информации из облизбирата, профсоюзы впервые не выдвинут участников первомайских мероприятий на площадь им. Ленина в Воронеже. Колонна демонстрантов (свой сбор 1 мая в 10.00 на проспекте Революции напротив площади Победы) выдвинута на Никитинскую площадь, где в 11.00 откроется митинг. Власти объясняют свой отказ предоставить главную площадь областного центра тем, что там монтируется оборудование к торжествам по случаю 65-летия Великой Победы.

Ушёл с большим повышением

Чуть больше года был начальником службы исполнения наказаний по Воронежской области полковник внутренней службы И.В. Потапенко. И вот новая должность. Три дня назад указом Президента РФ Игорь Васильевич назначен начальником УФСИН по Петербургу и Ленинградской области. Требовательность к себе и подчиненным, способность быстро ориентироваться в сложной обстановке, глубокое знание законов и нормативных актов, корректность в обращении с сотрудниками – вот что отличало Игоря Потапенко во время работы на посту руководителя. Теперь эти качества воронежец будет проявлять на более высокой должности.

О судьбе «Факела»

Ближайшее время состоится совещание, посвященное теме развития в области молодежного спорта. На нем пойдет речь и о судьбе футбольного клуба «Факел», в частности, намечено рассмотреть инвестиционный проект реконструкции одноименного спортивного комплекса в Советском районе. Договорность об этом достигнута во время встречи губернатора Алексея Гордеева и председателя областной думы Владимира Ключникова.

Кладбище привели в порядок

Ученики средней школы № 16 провели уборку старинного Терновского кладбища, расположенного на пересечении улиц Дзинзивского и Мало-Терновой, где похоронены участники Отечественной войны 1812 года. Школьники помогали воспитанникам Воронежского великого князя Михаила Павловича кадетского корпуса, а также взрослые – члены партии «Единая Россия», представители Губернского дворянского собрания, Российского имперского союза общественных организаций. Всего на мероприятии приняло участие более 200 человек, были задействованы 6 единиц уборочной техники.

Взят под стражу

Взят под стражу Александр Чурсанов – директор ООО «Строй Арт». До этого он находился под подпиской о невыезде. Меру пресечения Центральный районный суд изменил после ходатайства Главного следственного управления при ГУВД по Воронежской области, поддержанного прокуратурой. Уголовное дело против Чурсанова было заведено в июле 2009 года. Он обвиняется в присвоении и растрате средств дольщиков, участвующих в строительстве домов на улицах Бетовой и Антонова-Обухенка.

Не вписался в поворот

Под Мурманском в минувшее воскресенье потерпела аварию фура, которая шла из Воронежа. «КамАЗ», груженый большой партией портвейна, не вписался в поворот, по ходу движения задел сбил одну машину, снес ограждение иоказался в воде. Пострадали три человека. К счастью, обошлось без жертв. Уцелевший груз охранялся владельцем. Чтобы достать из воды изрядно побитый автомобиль, друзья попавшего в аварию водителя на собственные средства организовали спасательную операцию. Ведь, по их словам, разбитый «КамАЗ» – главный кормильщик в семье пострадавшего.

Подготовлено по сообщениям информационных агентств, пресс-службы и корреспондентов «Коммуны».

Память с добрым улыбкой

В Воронеже состоялось торжественное открытие мемориальной доски в честь нашего земляка – выдающегося математика Марка Александровича Красносельского. Памятное место расположено на фасаде дома №19 по улице Театральной.

Наталья СТОЛПОВСКАЯ

Десь известный математик, профессор Воронежского государственного университета, доцент Александр Баев поизучал и работал с 50-х годами прошлого века. Само мероприятие было приурочено к 90-летию со дня рождения этого замечательного учёного, сделавшего, по словам его соратников, Воронеж второй математической столицей России.

На открытии мемориальной доски присутствовали бывшие коллеги, ученики, и друзья Марка Александровича, а также dochь и сын известного математика. Ректор Воронежского государственного университета Владимир

Рисует Анатолий БАВЫКИН



На эту тему – 2-я страница

Погода

По сведениям Воронежского гидрометеоцентра, сегодня днем по области облачно с прояснениями, местами небольшой кратковременный дождь; ветер северо-западный, умеренный; температура +11...+16.

30 апреля по области – переменная облачность, без осадков; ветер ночью переменного направления, слабый, днем – юго-западный, умеренный; температура ночью +2...+7, в низких местах до -2, днем +12...+17.

1 мая по области – переменная облачность, местами небольшой кратковременный дождь, грозы; ветер юго-западный, умеренный, днем местами порывистый; температура ночью +5...+10, днем +17...+22.

Прогноз неблагоприятных дней и часов на период с 29 апреля по 5 мая 2, воскресенье (пик с 8 до 12 часов)

Татьяна ДУБОВА, Центр инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов.



ВАЛЮТА
Центральный
Банк Российской
Федерации

\$ 29.3801
£ 38.7817
€ 70.0717

